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U posljednja 24 sata u Hrvatskoj su zabilježene 62 novozaražene osobe koronavirusom te je

trenutno 533 aktivnih slučajeva oboljenja, izvijestio je u petak Nacionalni stožer civilne zaštite.

Među aktivnim slučajevima je 122 pacijenta na bolničkom liječenju, a na respiratoru je sedam

pacijenata. Nema preminulih.

Od 25. veljače 2020., kada je zabilježen prvi slučaj zaraze u Hrvatskoj, do danas ukupno je

zabilježeno 5466 osoba zaraženih novim koronavirusom, od kojih je 155 preminulo, a 4758 se

oporavilo.

U samoizolaciji su trenutno 2052 osobe. Do danas je ukupno testirano 126.410 osoba, od toga

1093 u posljednja 24 sata, stoji u priopćenju Stožera.

Više je zaraženih jer je više i testiranja

Ravnateljica Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije Željka Karin

izjavila je na konferenciji za novinare kazala je da je 21 novooboljela osoba na tom području.

- Jučer nismo imali novooboljelih jer smo imali manji broj testova s obzirom da smo radili samo

hitne slučajeve, a s obzirom na prekjučerašnji blagdan. Vrlo je važno reći što je više testiranja,

više se i otkriva pozitivnih. No u našoj županiji važno je naglasiti da je ipak na ovome području

povećan broj ljudi, kazala je Karin spomenuvši i turizam.

Istaknula je da je sve više novooboljelih mladih osoba zbog druženja u ljetnim vremenima.

- Želimo upozoriti mlade koji se sve više druže zajedno i po svadbama i po noćnim klubovima,

da je danas četvero novooboljelih vezano za druženja u noćnom klubu. Jučer smo imali dvoje, a

i prije dva dana smo isto imali određeni broj oboljelih vezano za noćne klubove, pa ih molim da

se pridržavaju mjera. Osobito bih apelirala prema lokalnim stožerima i zajednicama da se

angažiraju oko pojačanih aktivnosti vezano za rad noćnih klubova, dodaje.

Slovenski epidemiolozi upozorili na "importirane" slučajeve zaraze iz Hrvatske

Premda su zadnjih tjedana u Sloveniji za razliku od stanja od prije mjesec dana prevladavali

lokalni prijenosi infekcija koronavirusa, u zadnje se vrijeme ponovo pojavljuju i "importirani

slučajevi", pa i iz Hrvatske, upozorili su u petak slovenski infektolozi.

"U zadnjem je tjednu od 21 importiranog slučaja njih nešto više od polovice bilo iz Hrvatske",

kazala je u petak u izjavi novinarima epidemiologinja nacionalnoga instituta za javno zdravjje

(NIJZ) Marta Grgič Vitek, dodavši da to ne čudi jer u Hrvatskoj ljetuje ili boravi velik broj

slovenskih državljana.

Takvi se importirani slučajevi najviše bilježe kod ljudi mlađih od 24 godine koji se u inozemstvu

ne paze nego odlaze na masovna druženja i zabave, gdje je mnogo ljudi, pa je mogućnost

zaraze toliko veća, naglasila je slovenska infektologinja.

Kao jednu od lokacija iz kojih dolaze "importirani" slučajevi navela je otok Pag, rekavši da je

riječ o mladima koji odlaze u klubove i na masovna druženja gdje se ne pridržavaju pravila
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fizičke distance iako sam Pag nije problematičan s obzirom da broj potvrđenih zaraza među

lokalnim stanovništvom nije velik.

Slovenski mediji ovih su dana opširno prenosili članke iz njemačkog i češkog tiska o svojim

turistima koji su se navodno zarazili u Hrvatskoj, posebno problematizirajući plažu na Zrću i

tamošnje noćne klubove.

U Sloveniji je u prethodna 24 sata sa 753 testiranja na koronavirus potvrđeno 10 novih

slučajeva koronavirusa, pa slovenski epidemiolozi procjenjuju da se zdravstveno stanje u državi

glede covida-19 stabilizira i smiruje.

Što se tiče putovanja u inozemstvo koja nisu nužna, NIJZ je ponovno, posebno mlade ljude, u

petak pozvao da se drže svih mjera koje propisuju lokalne vlasti i epidemiolozi, te održavaju

higijenu ruku i i druge zdravstvene mjere kako bi smanjili mogućnost zaraze.

(H/iPress)
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